1. ohe 5E4 9lo) o] HES 7|52 A tehd 229

A B C DE
<o t————+—"F—"1—"1+¢

-4-3-2-101234567




2. x9 grol 40l5ke] AeA4olw, ¥ o] ghol a,b W, (X,¥) & o] Fol
A AR B G A LEW?

© 77N @87}1 ® 974 @ 1071 © 67

(1, a),1, b),(2, a),(2 b),(3,a), (3, b), 4, a), (4 b)
ol 8 A




YA
4

4

iR
,_N_.ﬂ O_E
o W
ﬂu o_x_
A ok

T o
F o

= 7L
O
ey

H
N

op N m

ol

@ B(-3,0)

@® A(-2,3)

@)D(-3,2)

® C(-1,-2)

® E(3,1)

@ D(2,-3)




@)« @ b ® 0 @ a+b  © ab

x5 Qofl Qlow y HE7} 0 o2& A A(a,b)NA b =0 o]H,
AH 9ol JE ST ot B R Hol: g, b 5 SHHE 0 ©] oYt}
=, a# 0 o]t}

a0, b=0°B=2 g+b=q Ot}




5. The % Al 4 ARl gl A ) A

@ (-2, 0) @ (5, 4) @(3, —4)
@ (-1, 6) ® (-3, -3)

(x, y) 7F Al 4 AHREHS] HolH x>0,y<0
5 (3, —4) = A 4 AHEH] Holrt,




ohe AFRH O] HEo] Hi2 A Fz|o] 2] 7] 2 A-L?

D A(-1, 2) —» A 2429 @ B2, -7) - A 4429
@0(0, -5) = x5 §] @ D(-4,-5) > A 3AHEH
® E(2, 2) » A 142

A (0,-5) &y = ol A
yl\
A2AEE [ AAEH

(-,+) (+,4)

0 z
A BAHEH | A4ATEH
(=,-) (+,-)




O H A= A 4AFEE $lof] Sl

@ A BE A 142 912] Holh,

® A Dol Hu (-2,-2)oltk,

@ x ZE7}F 20|17, yHHE7L 09 H2 ol
@A = A 1A g10] Holrt,

® A O o= AHRRAE &3k4] ghe olt.




8. A P(3a,-b) 7t Al 2AREH ol & W, o= T HHE ARE A QL
327
® (-a,b) @ (ab,a) ® (g, a+b>
C@)(a—l—b, —ab) ® (g, _§>

B

3a<0, -b>0°E2 a<0, b<0
(<a,b), (ab,a), (’3, a +b), (“ _ ’-’) L RE A4ArEE 9
a

a b’
o] Hojrt.
@ (a+b, —ab) T x, yFHE7} BT 0| B2 AZAHEH 9]¢
Aol




9. T A A(a,b-2),B(3b,a +1)7} xZ Sl A,
C(2a + b,a+2b) ¥ ™, AABC 9] Ho|=?

D 6 @2—21 ® 12 @g

® 21

B

xE 99 H i y=00]E2
b-2=0,b=2
a+1=0,a=-1
A(-1,0),B(6,0),C(0,3) o] &

1 21
S =7x3x= =2
377




Wsto] Aol 7k S A Skt dl2ol7t

10. of2o]l= oA &8s
ST A x B 5 o olo] Yoz e o] A y 2 stafh x0}y
AJolo] TAZ ez z UERA Ao Jp ghuke 709
o @
Y y
0 x 0 z
® , ®
Y y
0 x 0 X
@ yl\ J
0 x

oAl 2ol7k oM 2R

£9] y ] g2 00] Fojof gt

7} Bofgpo g e mo] 7pAk oF




. o7k ARgStE FHiAeE 8w A oA

rol

L g 2o 27]710] eloles
A % olnk A AL RRE 1 T3 dolE o] gL
yul7ket skt e % x 9ty Abolo] TS Vb defav) g 4

gl 227

-

@ @

y4 y

@)
By
®)
=

Tz x o] grol S7Fe wf y o] g2 IR oAU HAadfof
it}
@ x9 gto] 57Hd ul y o] = F7H




FRlol= ol A Este] stuof Zitt. FHlol= HojA Edste

AT &8 0 2 wolslthr} Ao A Hel upzA A A4 o 7|5}

th7t o] Aojzkth. frlo]7h R 2] x i Fo] o R RE "ol

A2E ykmet 8 of, ohe F kot y o] BAS vebd IR 1Y
0

y y J
O ; 0 ;
@ A @ A
y y
0 . 0 z
® A
y / -
N
|
J/
0 x




AABC ©] o9

@ @

DO | Ot
[\CRIEN
©
N ©
®
| &
©

-10] 1 234572

(6><3)—{(2><3x%>+(3x3x%>+(6x1x%>}

— 9 15
18—(3 hd 3) _
- 2 2




14.

A 2,3) 9] xZof thsto] i<l M-S Bzt stal y=of sty
A0 HE& Cat & uf, AABC 9] Hlol=?

@ 10 (@)12 ® 14 @ 16 ® 18

A(-2,3) 9 xZofl tiet thid 2 B(-2,-3), y=oll gt tidd

2 ((2,3)°] 22 aAABC = % x 4x 6= 120t}
Y
A g C

B "_'?;""




15.

Aol el QT S Lkt 299 A 2+ B 7, gozny
Bojzl AelE y met Sk x5ty Aole] BAE T2 by

o3 2L, the F &4 e ALY (P 2¥olk Ao
o5 3rt)

Y (m) 4

1000
800
600
400 f
200

O 1020304050607OX(‘E—)

@ Adol7} HoflA &St #] 40
718]%= 600m o]t}

@ a2dol7t Hof Bote 7] 214 108 59t 22 72]E= 200m
ot

©)Aadl= 102 & Holl SOttt

e
)
)
e
-{O\x
o
lo
H
e
i
i
9
N,

® &£¥ol= 70= F Hof Sorgtth




